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Diagram przedstawia informacje zebrane w ankiecie na temat ,Jakie
programy telewizyjne oglgdasz najchetniej?”

Korzystajgc z diagramu, rozwigz zadania 3-6.

D 1 osoba

nie gasze telewizora
ogladam wszystko 1o S

rzadko ogladam telewizje

seriale dla dzieci
programy rozrywkowe
filmy przyrodnicze
filmy animowane

filmy przygodowe

lle os6b wzieto udziat w ankiecie?
A.8 B.2 C. 30 D. 29

Jaki program najchetniej oglgdajg ankietowani?
A. filmy animowane B. seriale dla dzieci
C. programy rozrywkowe D. filmy przygodowe

lle os6b sposréd osob ankietowanych oglada filmy przyrodnicze?
A 4 BYS C.3 D.8

Ocen, czy zdanie jest prawdziwe czy fatszywe.

a) Programow, na ktoére glosowato wiecej niz 4 osoby, bytfo 3.

b) Najbardziej lubiane sg filmy animowane.

c) Tylko 1 osoba sposrod osob ankietowanych rzadko oglgda
telewizje.

d) Sposrod osob ankietowanych rzadko ogladajg telewizje 2 osoby.

Po powodzi do schroniska zwierzat przybyty nowe psy: 2 jamniki,

1 spaniel, 3 boksery, 8 kundli, 4 owczarki. Na diagramie stupkowym,
przedstawiajgcym nowe psy w schronisku, najdtuzszy stupek
odpowiada:

A. owczarkom D. bokserom

B. kundlom C. jamnikom

Diagram pc
Mateusza.

Korzystajgc z

powierzchnia
[ha]

lasy i
zabudowa

Najwiekszg ¢
A. uprawy zb
C. lasy i zabu

lle hektaréw z
A. 10 ha

Co zajmuje 3(
A. lasy i zabuc
C. uprawy bui

Co zajmuije wi
A. fgki oraz up
B. faki, upraw
C. uprawy bur
D. lasy i zabuc

Gospodarstwc
A. 50 ha




mat ,Jakie

soba

). 29

i

e

yrodnicze?

D. 8

byto 3.
oglada
izje 2 osoby.
: 2 jamniki,

ie stupkowym,
stupek

D. bokserom

Diagram pokazuije, jak uzytkowana jest ziemia w gospodarstwie pana

Mateusza.

Korzystajgc z diagramu, rozwigz zadania 8-12.

powierzchnia
[ha]

T —
40+
L et =

U= ==~ e T ] ‘ 1

10+ | |

lasy i taki buraki zboza
zabudowanie cukrowe

~ Najwigkszg cze$¢ ziemi w gospodarstwie pana Mateusza zajmuija:

A. uprawy zb6z B. taki
C. lasy i zabudowania D. uprawy burakéw cukrowych

' lle hektaréw zajmujg lasy i zabudowania?

A. 10 ha B. 50 ha C.5ha D. 20 ha

W co zajmuije 30 ha?

A. lasy i zabudowania ' B. faki
C. uprawy burakéw cukrowych D. uprawy zbéz

' Co zajmuje wigcej niz 20 ha?

A. 1gki oraz uprawy zb6z

B. fgki, uprawy burakéw cukrowych oraz zbéz
C. uprawy burakéw cukrowych oraz zb6z

D. lasy i zabudowania oraz tgki

Gospodarstwo pana Mateusz ma:
A. 50 ha B. 80 ha C. 110 ha D. 105 ha
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Ula narysowata diagram ilustrujgcy zbiodr jej ksigzek.

Korzystajgc z diagramu, rozwigz zadania 1-4.

| 5 ksiazek historycznych

5 ksigzek podrézniczych

5 lektur szkolnych

5 tomikow poezji

| 6basni

Odczytaj z diagramu, ile ksigzek kazdego rodzaju ma Ula.

lle wszystkich ksigzek jest w bibliotece Uli?

Ktorego rodzaju ksigzek jest najwiecej, a ktérego najmniej?

Na podstawie diagramu wykonaj tabelke opisujgcg zbior ksigzek Uli.
W tabelce umieszczone sg wyniki klasowki z matematyki.

Korzystajac z tabelki, rozwigz zadania 5-8.

Ocena cel bdb db dost dps ndst
Liczba uczniow 1 7 9 6 1 0

Na podstawie tabelki wykonaj diagram ilustrujgcy wyniki tej klasowki.

Jakich ocen uczniowie otrzymali najwiecej?

llu uczniéw pisato klasowke?

llu uczniéw otrzymato co najmniej ocene dobrg?

najmniej 10

C

.
4
> &
‘
> &

’
> &

Na podstaw

Odczytaj,
lle razy mi
lle razy wie

lle kosztov

Arek zbier:
Korzystajgc ;

Parnstwo

Liczba znac

Oblicz, ile

Liczby odp.
zaznacz na

Narysuj dia

Utdz ankiet




ek.

. 5 ksigzek historycznych
|| 5 ksiazek podrozniczych
D 5 lektur szkolnych

D 5 tomikow poezji

D 6 basni

aju ma Ula.

200 najmnie;j?

ujaca zbior ksigzek Uli.

atematyki.
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jacy wyniki tej klasowki.

brg?
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Na osiedlu Zielona Dolina zamoéwiono kwiaty na klomby w parku

osiedlowym, jak pokazuje diagram.
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200 sadzonek |
bratkow ‘

200 sadzonek |
dalii

200 sadzonek ‘

begonii
, \
o % i 200 sadzonek |
} pelargonii i
| _y |
Na podstawie diagramu rozwigz zadania 9-12.
l Odczytaj, ile zamowiono kwiatéw kazdego gatunku.
(. lle razy mniej zamowiono dalii niz bratkow?
t‘ lle razy wigcej zaméwiono pelargonii niz begonii?
t lle kosztowaly bratki, jezeli cena 1 sadzonki to 50 gr?
Arek zbiera znaczki. Liczby znaczkow zapisat w tabelce.
Korzystajac z tabelki, rozwigz zadania 13-15.
Panstwo Polska Niemcy Anglia Razem
Liczba znaczkéw 250 50 450

E Oblicz, ile niemieckich znaczkéw ma Arek.

E‘ Liczby odpowiadajace ilosci znaczkdw z poszczegolnych panstw
zaznacz na osi liczbowe;.

!, Narysuj diagram opisujgcy zbior znaczkow Arka.

[ Utoz ankiete dotyczacg uprawiania sportéw. Przeprowadz jg na co
najmniej 10 osobach. Wykonaj tabelke i diagram.
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